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0 presidente declara em 
e pede que a secretaria faqa a 
materias do dia.

12°

O presidente declara aberto espaqo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Com a palavra o vereador Ismael Fernandes que cumprimenta a 
todos presentes, em seguida diz que o que o tras a tribuna e algo que 
traz tristeza de vir a noticiar a realidade da escola Jose Ribeiro Filho, 
localizada na comunidade dos Bernardos, onde o vereador foi convidado 
pelas as pessoas da localidade a visitar a escola e constatou urn caos 
total pode observar que em uma das salas de aula o teto esta caido a 
mais de dois meses, e os alunos da comunidade estao sem aulas por 
esse e outros motives e que infelizmente o poder executive municipal e 
a pessoa da secretaria de educaqao nada fizeram para estar resolvendo 
essa situaqao caotica, logo mais faz questionamento voltado a 
secretaria de educaqao, de como sera possivel as crianqas daqueja 
localidade estar com os dias letivos completos?! Porem se sabe que nao 
sera possivel cumprir os prazos determinados pelo o ministeno da 
educacao e infelizmente o municipio ficara mais uma vez com uma 
mancha no histdrico escolar, entao pede ao poder executivo que tome 
as providencias o mais rapido possivel e que isso nao e urn favor para a 
comunidade e sim uma obrigaqao em resolver esse problema, recorda 
ainda sobre aulas paralisadas do EJA Campo que acontece no periodo 
noite na escola e que pelos os mesmos motivos tambem nao vem
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ATA DA 12° (DECIMA SEGUNDA) REUNIAO ORDINARIA DO 
SEGUNDO PERiODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE OROCO PE.

Ata da 12° (decima segunda) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 22 de Outubro de 2019 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: JOAO XAVIER DA SILVA, 
FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS, MANGEL CICERO DE 
SOUZA MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO, THIAGO DE 
VASCONCELOS SOUZA, ISMAEL FERNANDES BIONE LIRA, IGHOR 
ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO.

nome de Deus aberta a presente sessao 
leitura da ata da sessao anterior e as
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acontecendo a quase dois meses, diz achar inaceitavel todo esse 

papel entao solicita do poder executivo providencias para que a escola 
volte as aulas em suas normalidades, finaliza dizendo que no dia de 
hole essas sao as suas palavras e agradece a atenpao de todos.

Com a palavra a vereadora Maria Valkina que sauda a todos 
presentes diz que nao poderia deixar de vir a tnbuna no dia de hoje e 
fazer uma cobranpa pelas maes que mostraram fotos demons rando 
indignapao quanto ao mesmo assunto reportado pelo o vereador Ismael 
e que a realidade que se ve e que a localidade dos Bernardes se 
encontra abandonada e que e urn descaso ver a situapao da escola^ diz 
que as maes de alunos da escola vem a algum tempo reclamando da 
estrutura do teto eo municipio nao tomou as devdas providencias e 
como resolver os problemas da escola, mas enviara as fotos a prefeitura 
municipal, ao blog Didi Galvao e ao blog Oroco News para que a 
sociedade tome ciencia do que esta acontecendo na comumdade citada 
reqistra seu apelo para que secretarias responsaveis tomem as 
providencias em resolver esses problemas e nao prejudicar o 
andamento da aulas dessa escola, sugere amda que o poder executiv 
providencie urn local provisbrio para acontecer as aulas ate a reforma 
da escola para nao prejudicar ainda mais essas cnanpas em seus 
periodos leth/os, lamenta a situapao da escola e diz que espera que a 
prefeitura tome ciencia e resolva o caso, finaliza e agradece^

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
tribuna, o presidente declara encerrado o espapo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna. nr^iriAnte

E nao havendo nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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